三角函数复习试卷

共计150分，时间120分钟.
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4．已知函数
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5．把函数
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6．已知弧度数为2的圆心角所对的弦长也是2，则这个圆心角所对的弧长是（      ）


A．2
B．
[image: image29.wmf]1

sin

2


C．
[image: image30.wmf]1

sin

2


D．
[image: image31.wmf]2

sin


7．设
[image: image32.wmf]0

a

<

，角
[image: image33.wmf]a

的终边经过点
[image: image34.wmf](3,4)

Paa

-

，那么
[image: image35.wmf]sin2cos

aa

+

的值等于（      ）

A.
[image: image36.wmf]2

5




B. 
[image: image37.wmf]2

5

-

              C. 
[image: image38.wmf]1

5



       D. 
[image: image39.wmf]1

5

-

       
8．下列不等式中，正确的是（      ）
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二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）
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16．关于函数f(x)＝4sin
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①函数 y = f(x)的表达式可改写为y = 4cos
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三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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